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建築設備“萌え”フォトコンテストの実施について(案)

[bookmark: _GoBack]協会創立30周年事業として、「建築設備“萌え”フォトコンテスト（仮称）」を実施する。

１．主旨
　普段建物の裏方であり、目を引かない建築設備であるが、その姿形を写真として捉えることにより、機器、配管の機能、性能とは異なる設計者や施工者の思いが見えてくることがある。また、機能を超えた「美」が見えてくることもある。
建築設備の写真を広く募集することにより、建築設備の専門家のみならず若手技術者や学生、さらには一般の方々の興味、理解につながることを期待したい。

２．コンテストの実施
　１）建築設備の写真を募集し、審査の上、優秀者には賞品等を授与する。
　２）「建築設備」とは、通常、空調設備、給排水設備、電気設備などであるが、これにこだわらず撮影者の思う「建築設備」であればよい。
　３）写真の募集は、1月から3月（応募締切3月末）、審査を4月、5月に行い、優秀作品を数点選定する。
４）優秀作品の撮影者に対し、6月27日の総会当日に表彰式を行うとともに賞品を授与する。

３．写真の掲載
　優秀作品は会誌表紙として掲載する。

４．検討事項
　１）周知方法
　　一般の人への周知方法はいかに
学生コンペとあわせて大学関係者に周知してはどうか
　２）審査委員の選定
　　写真の専門家を入れるか否か
　３）賞品、賞金をどうするか
　４）具体のスケジュール
　５）総会当日の展示方法
